Fpynna: Ul - 16

OuncuunnunHa: O6wecTBo3HaHUe (NpaKTUYecKoe 3aHATUE)
[ara 3aHaTtua: 13. 04.2020 (noHeAeNbHUK)

Bpemsa: 11.45 -13.15

3apaHue 1. Pa3bop ayauo 3apaHus (+ rpadpukm)

3apaHue 2. Ayamno oteseTbl HA UHAUBUAYAIbHbIE BONPOChHI
1. WManHb: YTO NOKasbiBaeT 3/1aCTUYHOCTL?
MaHb: Y10 TaKoe 3/1aCcTUYHOCTb crpoca’?
Cu: Y10 Takoe KoapOUUMNEHT 31aCTUYHOCTU?
MaHU3e: YTo TaKoe 3/1aCTUYHOCTb Crpoca Mo ueHe?
Hb3uA: HasoBuTe daKkTopbl, KOTOPbIE BAUAIOT HA 31aCTUYHOCTb Cnpoca.
CyH: YTO Takoe 31aCTUYHOCTb Crpoca no goxoay?
Y>kaHbraH: YTo Takoe 3/1aCTUYHOCTb NPEeaIoKeHUA?
Xaouxu: OT KakMx GpaKTOpPOB 3aBMCUT 31ACTUHHOCTb NPEA/IOKEHNA?

N A WN

3apaHue 3. 91aCTUYHOCTb CNPOCA NO LeHe n aoxoay.
HeckonbKko ¢opmyn

AQ (%)
9NacTUYHOCTb CNpPOCa NOo ueHe: Eg = | <

AP (W) I’
rae AQ (%) — nsmeHeHMe BeNNYMHbI CMPOCa B MPOLEHTAX;
AP (%) - n3meHeHue LeHbl B NPOoLEeHTax.

B 3aBMCMMOCTM OT 3HAYEHMA KOIDDULMEHTA 31ACTUYHOCTU BbIAENAIOT:
e 3nacTuuHbIi cnipoc: EB> 1
e CMpOC C eAMHUYHOI anacTUuHocTbio: ED =
e HeanacTMuHbIi cnpoc: ED < 1.

Ecnv BennumMHa cnpoca 1 LeHa BbipayKeHbl B abCOMIOTHbIX 3HAYEHUAX (T.e. LleHa — B Koauyectse
AEHer, a cnpoc — B KoJinYecTee TOBApOB), Torga ucnonbsyem popmyny:

1) TouyeuHasa 3nacTUYHOCTDL (B TOUKe)
ED — Q1- Qo P1—Pg
P — ’
Qo Pg
2) AayroBaA 3N1aCTUYHOCTb (Ha OTpe3Ke KpUBOI4 cnpoca)

ED — Q1—Qo  P1— Py
p =

Qo+Q1 ~ Po+Py’
3apava l.

Ecsin nena ToBapa Bbipocia ¢ 1,5 gosi. g0 2 gosn., a 00bem cnpoca cokpatuiicsi ¢ 1000 no
900 exuuuL, TO KO3PPUUMEHT HEHOBOM JIACTUYHOCTH PaBeH:

a) 3,00. 0) 2,71. B) 0,37. r) 0,33. n) 1,5.
3amgaua 2.

Ilena Ha ToBap naaaet ¢ 10 py6neii 1o 5 pyOneid. DTO yBETMUUBAET CIIPOC € 5 €AUHUIL TOBApaA 10
15 eaunui. KakoBa 31acTHYHOCTD CIPOCa Ha TaHHBIH TOBap? (MMOCYUTATH ABYMsI CIIOCOOAMHU).



3AJIAYA 3. CKOJIBKO ITAKETOB COKA BYJET ITPOJAHO
[Tpu 1ieHe Ha MaHIAPUHOBBIN COK 5,5 pyOneii 3a 1 maker 00bEM nmpoaax coctasisul 180 makeToB

B 7icHb. CKOJIbKO TAaKETOB COKa OYJET MPOJIaHo I10 IeHe 7,2py0ieid, eciu: |E dl - 1’2.
3apaHue 4
Tecr
1. BepHbl 1 cnepytowmne yTBepKaeHnA?
1. KpynHbii Heypoxan KapTtodensa B CTpaHe MpuBedeT K CABUIY KPMBOM CNpPOCA HA Hero
BNEBO
2. Ycnosuem COBepLUIEHHOM KOHKYPEHLMN ABNAETCA HEOAHOPOAHOCTb TOBAPOB U yCayr
3. PblHOYHOE paBHOBecCMe HacTynmaeT Torga, Koraa LeHa, No KOTOpoW npogasel, npoaaeT
CBOW TOBap, paBHa LeHe, N0 KOTOPOM NOKynaTe b ero Nokynaet
4. B ycnoBuAx pbIHOYHOM 3KOHOMMKM PAaBHOBECHAA LeHa YCTaHaB/IMBAETCA Bceraa
5. Cnpoc sBnseTcA HesNacCTUYHbIM MO LieHe, Korga MPOUEHTHOE M3MEHEeHME BeINYMHbI
cnpoca 60nblie NPOLEHTHOrO U3MEHEHUA LLEHbI TOBapa
6. YMmeHblleHWe LeH Ha By104Kkn NpuBeLEeH K CABUTY BMPABO KPMBOM CNpoca Ha Byno4Kkn
7. 3aKOH crpoca yTBEPKAAET, YTO yBe/IMYEHME LeHbl NPUBOANUT K YBENUYEHUIO BEINYUHDI
cnpoca Ha AaHHoe 6naro
8. CHWMXKeHWe NpeanoXKeHMNA NMUPOXKKOB C KanyCcToM MOXKeT BblTb BbI3BAHO POCTOM LEH Ha
KanycTy
9. JnacTMYHOCTb CNPOCa Ha aHaHacCbl MO LieHe NOKa3blBAaeT Ha CKO/IbKO aHAHACOB COKPATUTCA
MX NpogaXKa Npu U3SMeHEeHUN UX LieHbl Ha OAWH Aonnap

2. Cnpoc Ha 6naro HeanacTUYEH No UeHe, eC/IN LLeHOBaA 3/1aCTUYHOCTb CNpPoca
A) 6onblie 2;

B) bonblwe 1, HO MeHbLe 2;

B) meHbLe 1;

N menbue 0.

3. Cnpoc 1 npeanoXeHue Ha ToBap A ONUCbIBAOTCA YPaBHEHUAMM:

Qp = 2500 - 200P

Qs = 1000 + 100P,

roe Q — KonmnyecTtso Tosapa; P —ero yeHa.

A) BbluMCINTE NapaMeTPbl PaBHOBECUSA HA PbIHKE AaHHOro ToBapa (HalTW PaBHOBECHYIO LLEHY U
pPaBHOBECHbI 06bEM);

B) rocynapcTBo yCTaHOBMNO Ha AaHHbIN TOBAap GUKCUPOBAHHYIO LEHY B 3 AeHEXKHble eANHULLbI
33 eAMHULY ToBapa. K Kakum nocneactsmam* ato npuseaet?

*803MOX(HbIE 10C1e0CM8Usa yCMAaHOo8/AeHUA (PUKCUPOBAHHOU yeHbl: U36bImOoK mosapa Ha pbIHKe
(Qs > Qp) unu depuyum mosapa Ha peiHKe (Qp > Qg).

4. 3aKOH npeanoXKeHUA Bbiparkaert:

A) 06paTHYIO CBA3b MeXAY LEHOWN M KONMYECTBOM NPOLABAEMOro TOBapa;
B) npAamyto CBA3b MeXAy LLeHOW U KOJIMYeCTBOM NPOAaBaemMoro ToBapa;
B) cBA3b MeXAay 31aCTUYHBIMU U HESNACTUYHBbIMM TOBapamu;

) mepy 31aCTUYHOCTM KaxKA0ro ToBapa.

JomalwHee 3agaHue: 4.4.1 — 4.4.2 — ynutatb, NnepeBoAUTb, CAYLIATb U NOBTOPATb HOBble CN0BA
(ayanodaiin).



